De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat
Cie.ezk@tweedekamer.nl

Tweede Kamer der Staten-Generaal




INITIATIEF RONDETAFELGESPREK 



	1. Initiatiefnemer: Moorlag (PvdA) 
	

	
	

	2. Rondetafelgesprek 
	

	
	

	3. Openbaar 
	

	
	

	4. Onderwerp: inkomenseffecten van de energietransitie 
	

	
	

	5. Doel, hoofd- en deelvragen: 

Doel: Het in kaart brengen van de gevolgen en risico’s van de kostenverdeling van de energietransitie. 
· Wat zijn de gevolgen van een ongelijke kostenverdeling voor het maatschappelijk draagvlak voor de energietransitie? Wat is erin de komende jaren nodig om dit draagval vast te houden?

· Welke scenario’s zijn er denkbaar om te waarborgen dat de transitiekosten gelijkmatig over de verschillende inkomensgroepen worden verdeeld? Welke rol moet het toekomstige Klimaatakkoord hierbij spelen?
· Wat zijn de financiële gevolgen voor de (sociale) huursector en middenkoopwoningen?
6. Termijn plaatsvinden: max. over 1 maand.
7. Blokindeling:
	

	
	

	
	1. Onderzoeksinstellingen
2. Woonsector
3. Financiers


	
	

	Opmerking bij punt 7:
Het aangeven van de eventuele blokken is voldoende. Het is niet nodig om hier al suggesties voor namen van genodigden in te invullen. Nadat de commissie heeft ingestemd met het voorstel tot het houden van een rondetafelgesprek/hoorzitting, zal via een separate emailprocedure aan de fracties worden gevraagd suggesties voor genodigden aan te leveren.
8. Maximaal aantal genodigden (per blok): 5
	

	
	

	9. Tijdsduur per blok: 45 minuten
10.  Gebruik van een wetenschappelijke netwerkverkenning? Nee

Opmerking bij punt 10:
Een netwerkverkenning houdt in dat de Nederlandse Organisatie voor Weten​schappelijk Onderzoek (NWO) verkent of er wetenschappers zijn die de commissie vanuit hun expertise kunnen informeren over het onderwerp. Een verkenning duurt 1,5 à 2 weken. Bij een verzoek om een netwerkverkenning is van belang de vraag aan de wetenschap duidelijk te formuleren: welke weten​schappelijke vraag wilt u beantwoord hebben; vanuit welke discipline? De staf kan u informeren over de mogelijkheden, of met u van gedachten wisselen over de formulering van de vraag.
	

	
	

	
	

	
	


